

## **OB Stroom: Μεγάλη η συμμετοχή παιδιών από Ασπρόπυργο και Ελευσίνα στο τουρνουά ποδοσφαίρου, basket και volley**

2024/12/17 15:15 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

850 νεαροί αθλητές, από 7 έως 12 ετών, από **19 τοπικά σωματεία** και **ακαδημίες** της περιοχής, συμμετείχαν στο τουρνουά ποδοσφαίρου, basket και volley στο Ασπρόπυργο και στην Ελευσίνα υπό τη χορηγία της OB Stroom.

Συγκεκριμένα, έδωσαν το «παρών» **590** παιδιά στο ποδόσφαιρο, **160** στο μπάσκετ και 100 στο volley, λαμβάνοντας μέρος σε περίπου **200 παιχνίδια** που διεξήχθησαν μέσα σε 4 Σαββατοκύριακα μεταξύ 17/11 και 14/12.

Η OB Stroom μέσα από ένα πολυσυλλεκτικό πρόγραμμα CSR δράσεων με την ονομασία «Stroom for Good» αγκαλιάζει τους ανθρώπους, το περιβάλλον, τον πολιτισμό και τον αθλητισμό. Μία από αυτές τις δράσεις ήταν η διοργάνωση τοπικού πρωταθλήματος ποδοσφαίρου, basket και volley στον Ασπρόπυργο και την Ελευσίνα σε συνεργασία με τους αντίστοιχους δήμους.

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν μέσα σε ένα πολύ γιορτινό κλίμα, με μεγάλο ενθουσιασμό από την πλευρά των παιδιών αλλά και των γονέων που παρευρέθηκαν. Οι κερκίδες ήταν γεμάτες με θεατές – γονείς που ζητωκραύγαζαν και ήταν εκεί για να στηρίξουν την συλλογικότητα και την ομαδικότητα. Τις εκδηλώσεις συμπλήρωναν DJ sets, παρουσιαστές και παράλληλες διασκεδαστικές δραστηριότητες. Τα τελευταία Σαββατοκύριακα έγιναν οι απονομές των μεταλλίων στις νικητήριες ομάδες κλείνοντας το τουρνουά με πανηγυρικό τρόπο.

Ο δήμαρχος Ασπροπύργου, Ιωάννης Ηλίας, παρευρέθηκε στο τουρνουά τελώντας μέρος των απονομών και υπογράμμισε: «Είναι ιδιαίτερη χαρά και τιμή για τον δήμο Ασπροπύργου να συμμετέχει ενεργά σε πρωτοβουλίες που ενισχύουν τις αξίες της ομαδικότητας, της ευγενούς άμιλλας και της υγιούς άθλησης. Η συμμετοχή τόσων παιδιών από την περιοχή μας, αποδεικνύει την ανάγκη αλλά και την αγάπη της νέας γενιάς για τον αθλητισμό. Ευχαριστούμε την OB Stroom για τη στήριξη και την υλοποίηση αυτού του σπουδαίου προγράμματος που προάγει όχι μόνο τον αθλητισμό, αλλά και την κοινωνική συνοχή. Μέσα από τέτοιες δράσεις, επενδύουμε σε ένα καλύτερο μέλλον για τους νέους μας και την κοινότητά μας συνολικά».

Εκ μέρους της OB Stroom ο Supply Chain Greece Senior VP, Δημήτρης Καλλιγέρης, δήλωσε: «Η OB Stroom στηρίζει τη νέα γενιά και τη βιωσιμότητα της περιοχής με μία ροή δράσεων, μέσω του προγράμματος κοινωνικής **ευθύνης “Stroom for Good”**, ενώ **παράλληλα επενδύει στο μέλλον της Θριάσιου με το νέο Hull Logistics Center**. Είναι μεγάλη μας χαρά να βρισκόμαστε ανάμεσα σε μικρούς αθλητές που αγωνίζονται πρεσβεύοντας **τα ιδεώδη της ευγενούς άμιλλας**. Είναι σημαντικό να υπάρχουν τέτοιες δράσεις που δίνουν σε παιδιά τη δυνατότητα να αθληθούν, να μάθουν την αξία της ευεξίας και να αναπτύξουν ομαδικό πνεύμα».

Στο πρόγραμμα CSR «**Stroom for Good**» η συνεχής και καθημερινή ροή τεχνογνωσίας και επιχειρηματικής αριστείας της OB Stroom διασταυρώνονται και ανατροφοδοτούνται από την αδιάκοπη ροή των ανθρώπινων αξιών της ενεργού συμμετοχής, της ομαδικότητας, της καινοτομίας, της πολιτιστικής ανάπτυξης, της επιμονής και της αφοσίωσης. Αξίες που μετουσιώνονται σε σημαντικούς κοινωνικούς σκοπούς, πρωτοβουλίες και δράσεις.

Όπως η εταιρεία εξελίσσεται διαρκώς για να προσφέρει καινοτόμες end-to-end λύσεις logistics, έτσι εξελίσσεται και η **δέσμευσή της στην κοινωνία**, δημιουργώντας ένα μέλλον όπου **κάθε διαδρομή αντικατοπτρίζει και μια πράξη προσφοράς**.

Το πρόγραμμα «Stroom for Good» είναι η υπόσχεση της OB Stroom πως κάθε επιχειρηματικό της βήμα θα συνοδεύεται από ένα **αποτύπωμα κοινωνικής προσφοράς**, προχωρώντας σε ένα μέλλον όπου η επιτυχία μοιράζεται και το καλό πολλαπλασιάζεται.